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 Augsburg, 13. Dez. 2024 
 
 

58. Bayerischer Landesleistungswettbewerb für Auszubildende in der 

Hauswirtschaft - Allgemeine Informationen           Bitte aufmerksam durchlesen! 

 

 

Liebe Wettbewerbsteilnehmerinnen, lieber Wettbewerbsteilnehmer, 

 

Sie haben Ihre Anmeldung zum Landesleistungswettbewerb bestätigt. Wir freuen uns über 

Ihre Teilnahme und wünschen Ihnen einen erfolgreichen Wettbewerb. 

 

Übernachtung 

 

Alle Teilnehmer/-innen übernachten im Hotel Tilmann, Riemenschneiderstrasse 42, 97702 

Münnerstadt – auch der Teilnehmer/die Teilnehmer aus der Region. Die Übernachtung im 

Doppelzimmer ist bereits für Sie reserviert.  

Für Begleitpersonen bitten wir Sie, in Eigenregie Quartiere zu organisieren. 

 

Die Kosten für eine Übernachtung (mit Frühstück) werden für alle Wettbewerbsteil-

nehmer*innen übernommen. 

Übernachten Wettbewerbsteilnehmer*innen ohne vorherige Rücksprache mit der 

Projektleitung Leistungswettbewerb oder der Geschäftsstelle des BayLaH in 

Eigenregie, werden diese Übernachtungskosten nicht erstattet. 

Sowohl die Haftung als auch die Aufsichtspflicht wird aufgehoben, sofern auf Initiative 

der Teilnehmer*innen/Erziehungsberechtigten von dem vorgegebenen Ablauf 

(Programm) des Wettbewerbs abgewichen wird. 

Außerdem wird auf die Einhaltung der vor Ort geltenden Hausregeln/-ordnungen 

hingewiesen und Bezug genommen. 

 

Fahrtkosten 

 

Wir erstatten Ihnen die Fahrtkosten mit der Bahn (2. Klasse).  

Die Anreise per PKW (kürzeste verkehrsübliche Entfernung) erstatten wir nur in folgenden 

Fällen: 

a) Günstiger als mit der Deutschen Bahn 

b) Auf Grund der Reisemöglichkeiten mit der Deutschen Bahn nicht machbar 

 

Bitte lassen Sie uns bis 10. Januar 2025 unter leistungswettbewerb@baylah.de wissen, 

wann Sie am 24.01.2025 in Münnerstadt ankommen. Der Fußweg vom Bahnhof zur Schule 

beträgt 5 Gehminuten. 

 

Das Formular zur Abrechnung der Fahrkosten ist auf unserer Homepage eingestellt. 

Senden Sie bitte die Fahrtkostenabrechnung bis spätestens 05.02.2025 per Post 

(Originalunterschrift) mit dem Antrag und allen Nachweisen (bei öffentlichen 

Verkehrsmitteln) an den BayLaH.  

Die Erstattung erfolgt anschließend per Überweisung auf Ihr Konto. 
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Abschlussfeier 

 

Bei der Abschlussfeier werden die Urkunden im feierlichen Rahmen überreicht. Ihre Familie 

und Freunde sind herzlich willkommen. Packen Sie hierfür bitte festliche Kleidung mit in den 

Koffer. Die Abschlussfeier endet um 16:30 Uhr. Bitte planen Sie die Rückfahrt nicht vor 

17:00 Uhr ein. Auf keinen Fall früher! 

 

Bilder vom Leistungswettbewerb werden teilweise auf der Homepage des BayLaH und im 

Geschäftsbericht des BayLaH veröffentlicht. Sollte dies jemand nicht wünschen, so muss er 

der Veröffentlichung ausdrücklich widersprechen. 

 

 

Bitte mitbringen 

 

Bitte bringen Sie zum Wettbewerb mit: 

➢ Schreibzeug 

➢ Küchenkleidung 

➢ Ihre bewährten Rezepte 

➢ Arbeitsschürze 

➢ Festliche Kleidung für die Abschlussfeier 

 

 

Im Falle einer Absage: 

 

Falls Sie am Wettbewerb nicht teilnehmen können, geben Sie Ihrer Schule und uns bitte 

schnellstmöglich Bescheid, damit für Ihre Nachrückerin oder Ihren Nachrücker genügend 

Vorbereitungszeit bleibt. 

 

Wenn Sie unmittelbar am Wettbewerbstag erkranken oder Probleme während der Anreise 

bekommen, rufen Sie bitte umgehend unter der Telefonnummer 0821 – 15 34 91 an. 

 

Wir freuen uns auf ein spannendes und erfolgreiches Wochenende mit Ihnen. 

 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Anja Müller 
Organisation Landesleistungswettbewerb 
Bayerischer Landesausschuss für Hauswirtschaft e.V. 
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